



水合物勘探开发工程技术发展战略研究项目通过中期检查

文章来源: 广州能源研究所

发布时间: 2010-03-17

【字号: 小 中 大】

3月10日,中科院广州能源研究所、广州天然气水合物研究中心承担的国家自然科学基金委员会—中国工程院“中国工程科技中长期发展战略研究”联合基金项目“天然气水合物勘探开发工程技术发展战略研究”(编号:U0970141)通过了中国工程院组织的中期检查。专家组成员有苏义脑、何继善、陈毓申、赵文津、于润沧、韩英铎、杨裕生7位院士和来自中国工程院、国土资源部、清华大学、中国地质大学(北京)、中国矿业大学(北京)、中国石油集团钻井工程技术研究院等单位的8名专家。

项目组向专家组提交了项目中期检查报告和阶段成果报告,项目负责人广州能源所吴能友研究员汇报了项目工作进展情况和取得的主要阶段成果。项目组在前期已经掌握的资料基础上,补充收集整理了国内外天然气水合物勘探开发现状,并召开了我国天然气水合物勘探开发工程技术发展战略咨询研讨会,提出了未来10-30年我国天然气水合物勘探开发研究的重点和对策;开展了我国经济发展、能源需求与对天然气水合物勘探开发的影响、我国天然气水合物勘探开发工程与政治、经济、科学技术和社会发展的关系研究,开展了我国陆地多年冻土区天然气水合物勘探开发方案研究,完成了阶段性成果报告。

专家组依据提交的报告和汇报内容对项目执行情况进行了评议,并对项目下一步研究重点提出了建议和要求。经过专家组评议,该项目中期检查被评为优秀。

打印本页

关闭本页